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Zápis zo stretnutia prípravného výboru
3. valného zhromaždenia 

Slovenskej asociácie koučov (SAKO)

konaného dňa 14. januára 2008

Miesto konania: Skuteckého 6, Banská Bystrica
(SSV spoločnosti Co/Man, 1. systemická)

Prítomní: 

Ing. Alfonz Haviar – výkonný riaditeľ

PhDr. Klára Giertlová – predsedkyňa SAKO

Zlatica Stubbs 

Ing. Mária Seková, PhD.

Jozef Čuha 

Denisa Kmecová 

Marián Fabián 

Jarmila Kurhajcová 

Ivan Šimko – ospravedlnil sa

Program:

13.00 – 13.10 

0. Prezencia

13.10 – 15.00

1. Privítanie, uvedenie a návrh na spôsob práce – navrhnutie moderátora (Giertlová) a zapisovateľa (Chrenková), výzva na odsúhlasenie (Haviar)
2. oboznámenie s týmto programom a cieľom stretnutia – doplnenie a odsúhlasenie (Haviar, Giertlová)
3. stručné oboznámenie s programom predošlého VZ (Haviar, Giertlová)
4. stručné oboznámenie s návrhmi členskej základne pre nadchádzajúce VZ (Haviar, Giertlová)
· Ciele, kam ideme 
· Co sme presli tento rok 
· Vzdelavacie kriteria 
· Kto ano a kto nie (clenstvo v SAKO)
· Identita, certifikovane vzdelavanie 
· Ukazat sa vonku, do korporatnej kultury 
· System koucovania 
· Timovy koucing
5. diskusia a zostavovanie nového programu (všetci)

6. rozdelenie úloh
Cieľ stretnutia prípravného výboru:

Vytvoriť program VZ

Na začiatku stretnutia prípravného výboru sa všetci účastníci podpísali do prezenčnej listiny a vzájomne sa pozoznamovali. 
Výkonný riaditeľ SAKO – Alfonz Haviar, začína stretnutie privítaním všetkých zúčastnených. Predstaví program stretnutia a zisťuje, či s ním všetci zúčastnení súhlasia.

Po spoločnom schválení programu, Alfonz Haviar navrhne za moderátorku stretnutia Kláru Giertlovú a zapisovateľku Luciu Chrenkovú. Ostatní zúčastnení súhlasia. Klára navrhuje skupine tykanie, s ktorým všetci súhlasia a vzájomne sa predstavia krsnými menami. 
Klára začína diskusiu definovaním cieľa stretnutia prípravného výboru. Podľa nej je cieľom to, aby bolo valné zhromaždenie pripravené takým spôsobom, aby po obsahovej a procesnej stránke v ňom nič nechýbalo. Obsahovou stránkou je myslená náplň programu a procesnou stránkou to, aby sa VZ časovo skrátilo, aby sa každý nevyjadroval ku všetkému, čo by VZ predlžovalo.  Čiže za cieľ stretnutia definuje pripraviť program 3. valného zhromaždenia. 

Tiež zdôrazňuje, aby sa do programu VZ zaradili aj témy, ktoré zostali na doriešenie z predchádzajúceho VZ.

Navrhuje, aby sa vytvorili diskusné skupiny, ktoré by mali na starosti svoje „srdcové“ témy, a tým by sa skrátilo trvanie VZ.
Na VZ by sa podľa nej malo diskutovať aj o tom, ako hodnotiť uchádzačov o riadne členstvo v SAKO. Mali by to byť takí, ktorí aktívne počas roka pracujú na zviditeľňovaní SAKA, a malo by ich schváliť VZ. Čiže na 3. VZ by sa mali dohodnúť pravidlá riadneho členstva. 
Marián Fabián navrhuje oblasti, do ktorých by program VZ mohol byť rozdelený. A to celková správa SAKO (corporate governance), vízia a obsah (o čom SAKO a koučovská komunita je), program pracovných stretnutí (malé pracovné stretnutia podobné tým, ktoré sa už v súčasnosti aj konajú) a konferencia. Zároveň by sa vytvorili pracovné skupiny, a každá z nich by sa venovala jednej z týchto tém. Navrhuje „kacírsku“ myšlienku, aby sa na VZ vôbec nehlasovalo, iba v prípadoch, kedy je to nevyhnutné (z hľadiska legislatívy – napr. rozpočet). Namiesto hlasovania radšej konsenzus. 

Marián navrhuje, aby si prítomní vybrali každý jednu oblasť, stane sa jej lídrom, a potom jedným-dvomi slidami budú túto oblasť prezentovať na VZ.
Jedna z pracovných skupín by mohla tiež definovať vzťah medzi ICF a SAKO, čo ICF priniesť môže a čo nie.
Tiež navrhuje, aby sa na konci VZ hneď zaplatil členský poplatok.
Klára navrhuje ako bod programu VZ zhodnotenie fungovania SAKO. Vypracuje sa správa o činnosti, ktorá by sa poslala každému účastníkovi VZ ešte pred jeho samotným konaním. Na VZ sa o nej bude len krátko diskutovať. Problémom je, že všetci členovia SAKO ani presne nevedia o všetkých aktivitách jednotlivých členov. Navrhuje, aby sa zistilo od členov SAKO, aké aktivity robili počas roka (aktivity pre SAKO, nie pre seba), a na základe výsledkov potom hodnotiť ich riadne členstvo v SAKO. Do týždňa by sa mali ľudia vyzvať, aby spísali svoje aktivity pre SAKO počas roka, a zavesí sa to na web spolu so správou o hospodárení. 
Potom nasleduje debata o programe VZ – aké témy dať do akých skupín a akých podskupín. 
Začína sa diskusia na tému, čo je vízia, poslanie. Klára sa pýta prítomných, či je potrebné redefinovať poslanie SAKO. 
V skupine vládne rôznorodosť názorov na to, čo je to vízia, čo je to poslanie, stratégie atď. Preto Denisa Kmecová navrhuje, aby vysvetlenie termínov bolo súčasťou stanov, pričom Klára si myslí, že nie. Dohodnú sa na priložení vysvetlenia terminológie ako prílohy ku stanovám SAKO.

Nasleduje diskusia o tom, kto by sa mal podieľať na tvorbe vízie SAKO, či všetci prítomní na VZ alebo len určitý členovia.
Prípravný výbor sa po zjednotení všetkých názorov zhodne na tom, aby sa vytvorila pracovná skupina, ktorá sa tvorbou vízie bude zaoberať. Členom tejto pracovnej skupiny sa môže stať ktokoľvek, členovia SAKO dostanú ponuku byť súčasťou tvorby vízie a je na nich, či sa pridajú alebo nie. 
Táto pracovná skupina sa stretne v rovnaký deň konania, ako VZ, v dopoľudňajších hodinách. 

Jarmila Kurhajcová a Denisa Kmecová zhromaždia všetko, čo sa k tvorbe vízie pridá (na internete), a prinesú to do diskusie pracovnej skupiny.

Moderátormi stretnutia budú Denisa Kmecová a Marián Fabián. 

Mária Seková túto víziu zhodnotí po odbornej stránke.  

Po diskusii na tému vízia, nasleduje diskusia o ďalších skupinách tém VZ, čo ktorá téma zahŕňa, aké oblasti, a kto bude za danú pracovnú skupinu zodpovedný. 
Zadefinovali sa tieto skupiny:

Skupina č. 1 – Stratégia – zodpovední: Mária Seková, Jozef Čuha
Skupina č. 2 – Riadenie – zodpovední: Zlatica Stubbs, Alfonz Haviar, Denisa Kmecová
Skupina č. 3 – Pracovné stretnutia – zodpovední: Ivan Šimko, Ľudmila Hagarová (bola navrhnutá účastníkmi, ešte nepotvrdila súhlas)
Skupina č. 4 – Konferencia – zodpovední: Klára Giertlová, Marián Fabián
Tiež sa dohodlo, čo má byť výstupom práce tej ktorej pracovnej skupiny:
Predskupina Vízia – je výsledkom bude vypracovaná vízia SAKO

Skupina Stragégia – výsledkom bude SWOT analýza, kde sa nachádzame, aké máme ciele, v akých oblastich, certifikácia atď. 

Skupina Riadenie – výsledkom bude popísanie riadenia SAKO, spolupráca, ako sa prezentovať, ako by mali fungovať orgány SAKO, spoluriadenie, financie atď. 
Skupina Pracovné stretnutia – jej výsledkom bude určenie termínov, miesta, programu, lídrov pracovných stretnutí atď. 
Skupina Konferencia – výsledkom činnosti tejto pracovnej skupiny bude určenie cieľov konferencie, či konferencia bude medzinárodná alebo lokálna, kedy sa uskutoční atď.

Prípravný výbor sa dohodne na tom, že predskupina Vízia sa stretne v ten istý deň ako VZ, a to o 10.00, s trvaním približne 2 hodiny. Samotné VZ začne o 13.00. Mária Seková ponúkla priestory, čiže VZ bude ňou organizačne zabezpečené. Jedlo sa dá riešiť buď bufetovo, alebo je možné mať obed v jedálni. Obedy však treba dopredu nahlásiť. Za stravu si platí každý sám. 
Marián navrhuje, aby si lídri pracovných skupín so sebou priniesli aj počítače. 

Klára prináša do diskusie návrh, aby sa schvaľovanie riadnych členov SAKO udialo ako bod programu, pretože podľa stanov SAKO ich musí schváliť VZ, pritom schvaľovať môžu len riadni členovia SAKO.
Marián by chcel schvaľovanie riadneho a pridruženého členstva oslabiť. 

Klára ako predsedkyňa SAKO, sa chce vzdať svojej funkcie, ale nakoniec (po Mariánovom návrhu), sa zúčastnení zhodnú na tom, že Klára zostane vo svojej funkcii ešte jeden rok, pričom sa urči jej nástupca na ďalší rok. 

Prípravný výbor sa dohodne na tom, že každá pracovná skupina bude mať k dispozícii 60 minút na prácu a 15 minút na prezentáciu. 

Zaznieva otázka, kto bude VZ viesť. Skupina sa zhodne na dvoch menách, a to Klára Giertlová ako súčasná predsedníčka a Zlatica Stubbs.

Členovia prípravného výboru sa ešte rozhodnú limitovať veľkosť pracovnej skupiny na 7 členov. Ak by sa do danej skupiny nikto neprihlásil, líder skupiny si určí, ako ďalej postupovať. 

Stretnutie prípravného výboru sa ukončilo o 15.40 hod.

Návrh dohodnutého programu nájdete na http://www.koucovia.sk/dokumenty.html 
Rozdelenie úloh:

1. poverenie prípravou miestnosti a občerstvenia (Seková)
2. poverenie rozoslaním pozvánok na nadchádzajúce VZ a všetkých súvisiacich informácií (Haviar)
a. osloviť členov s výzvou, nech pošlú do SAKO zoznam SAKO aktivít 2007, ktorý zverejní na www
b. rozoslať pozvánku na VZ 2008 aj s návrhom programu a inštrukciami o prinesení členského, nahlásení obeda (bežný/veget.). Vyzvať na prihlásenie do 4 pracovných skupín (max. 7 členné) 
c. vyzvať na prihlásenie sa do predpoludňajšej predskupiny pripravujúcej víziu SAKO

V Banskej Bystrici 14. januára 2008
Ing. Lucia Chrenková

zapisovateľka
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